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Рисунок 1 – Роль інвестицій в розвитку сільських територій 

 

інвестиції стимулюють розвиток виробничих об’єктів на місцях, що 

додає додаткових доходів в місцеві бюджети, що в свою черзі сприяє 

позитивному іміджу села та демографічному прогресу. Тому можемо 

зробити висновок, що інвестиції являються необхідною важливою 

складовою соціально-економічного розвитку сільських територій 

України. А вдало підібрана стратегія є запорукою пошуку цих 

інвестицій та розробки результативного механізму їх залучення на 

розвиток сільських територій України. 
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На сьогоднішній день реальні інвестиції реалізують своє 

фінансування головним чином у формі капітальних вкладень, де фонд 

накопичення генерується в порядку розподілу прибутку між 
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господарюючими суб'єктами господарства і бюджетом. Окрім того, 

амортизаційні відрахування є частиною фонду відшкодування і 

відповідно направляються на капітальні вкладення.  

Капітальні інвестиції це – інвестиції, що спрямовуються у 

будівництво, виготовлення, реконструкцію, модернізацію, придбання, 

створення необоротних активів (включаючи необоротні матеріальні 

активи, призначені для заміни діючих, і устаткування для здійснення 

монтажу), а також авансові платежі для фінансування капітального 

будівництва [1].  

За допомогою капітальних інвестиції створюються та 

відновлюються основні фонди в сільському господарстві, оскільки їх 

структура, розмір і розміщення  створюють базу, що значно впливає на 

виробництво, якість обсягів готової продукції, їх реалізацію, 

асортимент із зростом потенціалу та можливостей  подальшого 

розвитку виробництва в майбутньому. 

Практична реалізація інвестиційної сфери тісно пов’язана з 

джерелами їх фінансування, за формами власності (джерела 

інвестування), що поділяються на: 

 приватні інвестиції – здійснюють фізичні особи, а також 

юридичні особи з приватним капіталом (власні фінансові ресурси і 

внутрішньогосподарські резерви інвесторів чистого прибутку; 

амортизаційні відрахування залучених фінансових коштів інвесторів); 

 державні – державні та місцеві органи влади, державні 

підприємства з цільовим бюджетним фондом (добровільних та 

централізованих спілок підприємств і промислово-фінансовими 

групами; заощаджень юридичних осіб і громадян; страхувальними 

компаніями з відшкодуванням втрат від стихійного лиха тощо); 

 іноземні – юридичні та фізичні особи (кошти іноземних 

інвесторів; кошти іноземних позабюджетних фондів, позикові 

фінансові кошти інвесторів тощо). 

При недостатності власних джерел фінансування капітальних 

інвестицій підприємство може залучати кошти, що мобілізуються на 

ринку цінних паперів або довгострокові кредити банків. 

Фінансування державних капіталовкладень може здійснюватися 

також за рахунок бюджетних коштів, що надаються на поворотній і 

безповоротній основі. Держава регулює інвестиційну діяльність через 

підтримку федеральних цільових будівельних програм, шляхом 

направлення на їх фінансування бюджетні кошти. 

В сучасних умовах підприємства всіх форм власності 

самостійно розробляють інвестиційні програми та забезпечують їх 

належними фінансовими і матеріальними ресурсами. План 
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формування інвестицій є для підприємства документом, визначальною 

стратегію його фінансових можливостей на майбутній рік. 

При розробці стратегії формування інвестиційних ресурсів 

аналізують п'ять основних методів фінансування інвестиційних 

програм і проектів:  

‑ акціонування (випуск власних акцій);  

‑ самофінансування;  

‑ кредитне фінансування;  

‑ інвестиційний лізинг і селенг;  

‑ комбіноване (змішане) фінансування. 

В умовах ринкової економіки підприємства самостійно 

визначають як фінансові, так і виробничі проблеми. Оскільки капітальні 

інвестиції мають обмежені розміри, то основним завданням стає пошук 

шляхів їх ефективного застосування та інвестування коштів в проекти і 

активи з високим рівнем прибутковості і безпечним рівнем ризику. 

Отже, на формування структури джерел фінансування 

капітальних інвестицій впливають багато факторів: темпи збільшення 

обсягів реалізації продукції підприємства, їх стабільність; стан ринку 

капіталів; структура активів підприємства; діюча система оподаткування 

підприємств; кредитна політика Національного банку України тощо. 

Вибір підприємством оптимальної структури джерел фінансування 

капітальних інвестицій має важливе значення, так як з нею пов'язані 

ризики втрати платоспроможності та виникнення стану банкрутства. 
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Ефективність та обсяги виробництва підприємств обумовлюють 

склад та розмір фінансових ресурсів, водночас від їх величини та 

управління залежить зростання виробничо-економічного розвитку.  


